

5分54秒

拳賽結束了……

【美聯社東京二十一日電】拳王泰森先以雷霆萬鈞的重拳，打中杜布斯的身體，然後在第二回合以一記左拳打中對手的頭部，將杜布斯擊倒，在東京圓頂巨蛋體育館成功衛冕世界重量級拳王頭銜。

在挨了一記左鉤拳之後，杜布斯退回中立角，當泰森企圖再補一拳時，他終於不支倒地。他的一位助手立刻跳入場內，裁判莫康特宣布比賽結束。

這場拳賽在第二回合兩分五十四秒結束。杜布斯在第一回合以一記左刺拳打中泰森，尚未可擋得住場面，但是泰森在第二回合以重如鐵錘的拳頭猛搥杜布斯的身體，泰森並以漂亮的右上擊與左鉤拳打中杜布斯的頭部。

但是真正使一百零八公斤的杜布斯受到重挫的卻是一連串如驟雨般落下的疾拳，他受到重創，最後一記左鉤拳擊中杜布斯的頭，把他擊倒。杜布斯在賽前曾說，他不認為自己能靠判決獲勝，他必須賭一賭，看是否能以擊倒取勝，但是當泰森在第二回合完全控制戰況時，他根本沒有機會賭一下。

• 驟雨般的疾拳下
• 杜布斯倒地不起
• 鐵拳舉世無雙

泰森過磅為兩百一十六點二五磅（九十八公斤），這是他第七場拳王爭霸戰，泰森可得一千萬美元。杜布斯可得五十五萬美元，他的戰績如今是二千五勝二負，泰森的戰績為三十四場全勝，三十場擊倒。

三十歲的杜布斯以前是世界拳擊協會拳王，他在第一回合移位靈活，刺拳精準。他也打中泰森

不少拳，但多數時間都在繞圈圈，避開泰森不斷過來的壓力。

這場拳賽並未獲得國際拳擊聯盟的批准，由於日本拳擊委員會並不承認國際拳擊聯盟。

泰森也沒有競逐國際拳擊聯盟的拳王腰帶上場，以免日本

人尷尬。

泰森如今下一仗將於六月二十七日在大西洋城出戰史賓克斯。

他可得一千七百萬到兩千萬美元。

這次東京賽事是泰森第一次在美國以外

比賽，目前他的經紀人正在安排他到其他國家賽事。

6月大西洋城

再戰史賓克斯



▲吉文絲（左）滿臉笑容的看著她先生泰森（右）在擊倒杜布斯衛冕成功後鄉上日本人最常使用的頭戴「必勝」。（路透社傳真）

五千萬美元

泰森今年大錢進收

【中央社東京二十一日聯合國際電】今天在東京的比賽中，在第二回合以一記左鉤拳擊倒挑戰者杜布斯衛冕成功的世界重量級拳王泰森，今年可能會從拳賽中獲得五千萬美元的收入。泰森的拳擊教練羅尼說，二十一歲的泰森將於五月一日重回體育館加強練習，準備於六月二十七日在新澤西州大西洋城的衛冕戰中，迎戰史賓克斯。

賽在大西洋城的拳王爭霸

賽中，泰森保證可獲得一千八百五十萬美元，史賓

克斯可獲得一千三百五十萬美元。這是運動史上

除了超級杯美式足球賽外，獎金最高的一次比賽。

他將於九月三日，在倫敦

溫布萊運動場七萬名觀

眾面前，與英國的歐洲重

量級拳王布魯諾較量。

有關人士表示，今年泰

森在拳擊上的收入可能高

達五千萬美元。



•呼歡臂高，後斯布杜者戰倒擊合回二第在(右)泰森。
(真傳社透路)



▲在中賽拳的行舉京東在日一十二於(左)泰王拳級量重的冕衛
(真傳社透路)